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ATA N.0 001/2021 DA SESSÃO DE POSSE DO PREFEITO E VICE 

PREFEITA DE ORÓS -CEARÁ ELEITOS EM QUINZE DE NOVEMBRO DE 
2020. 

Ás 12 :50 (  doze e cinquenta minutos) horas do dia primeiro de 
janeiro de 2021 ,  no Plenário Luthgards Lima Verde da Câmara 
Municipal de Orós, sito na Avenida José Fores Lopes, S/N, 
realizou-se o sessão de posse do Prefeito e Vice Prefeita de 

Orós - Ceará eleitos em quinze de novembro de 2020. A 
solenidade foi convocada pelo Presidente da Câmara 
Municipal e autorizada pela Mesa diretora do poder Legislativo 
Municipaf. O Sr. Presidente Luis Alves de Araújo presidiu a sessão 

convidando a compor a mesa o Sr. José Rubens Lima Verde - 
Prefeito eleito; a Senhorita Geane Oliveira de Lima Vice Prefeita 
eleita; a Sra. !sabei Cristina Lima Verde a tomar assento na mesa 

diretora, assim como o Sr. Simão Pedro e a Sra. Roberto Ferreira. 
A to continuo não havendo necessidade de quórum para a 
sessão solene, o Presidente a declarou aberta. A sessão solene 
foi destinada a posse do Prefeito Municipal e da Vice Prefeita 
eleitos em novembro de 2020. Dando seguimento convidou o Sr. 
José Rubens Lima Verde a prestar o Juramento de posse; a 
seguir convidou a Senhorita Geane Oliveira de Lima a prestar o 
juramento de posse no mesmo teor. Por ocasião do juramento os 
dois empossados entregaram á mesa duas declarações de 
bens. E cumpridas as formalidades legais, o Presidente declarou 
empossado no cargo de prefeito do Municipio de Orós para o 
mandato de 2021 /2024, o Sr. José Rubens Lima Verde; momento 
segu inte dec larou empossada no cargo de Vice Prefeita do 
Municip io de Orós 2021 /2024 a Srta. Geane Oliveira de Lima. Ato 
continuo convidou a assinarem os termos de posse Sr. José 

Rubens Lima Verde como Prefeito e a Srta. Geane Oliveira de 
Lima como Vice Prefeita. Logo a seguir a Srta. Geane O liveira fez 
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os agradecimentos aos presentes. Momento seguinte o Sr. Simão 

Pedro Alves Pequeno, desejou boa sorte na gestão. Logo em 

seguida falou o prefeito empossado José Rubens Lima Verde, 

agradeceu iniciafmente a Deus peto momento que estava 

vivendo; pediu a Deus que lhe desse saúde e sabedoria para 

conduzir a gestão municipal. Agradeceu a sua família pelo 

apoio a sua vida pública; agradeceu ao Sr. Simão Pedro Alves 

Pequeno pela confiança nele depositada. Muito grato também 

a população oroense que o elegeu prefeito. Destacou sua 

atuação como vereador durante 24 anos, em que ocupou 

vários cargos na mesa da casa. Disse que pretendia dar 

seguimento ao excelente trabalho do seu antecessor. Destacou 

os grandes investimentos em todos os setores do Sr. Simão Pedro. 

Desejou que Orós se torne um lugar cada vez melhor para se 

viver. Em seguida anunciou seu secretariado: Procurador Geraf 

do Municipal - Dr. Humberto Monte Júnior; Secretária de Saúde 

- Zuila Maciel; Secretária do Trabalho - Tereza Cristina Alves 

Pequeno; Secretária de Educação Maria Lopes Duarte; 

Secretária de Turismo Cultura e Eventos - Taynana Lima Verde; 

Secretária de Agricultura, Meio Ambiente Aquicultura e Pesca: 

Antônio Edgar Vidal de Freitas; Secretário de Finanças e 

Planejomento - Marcelo Batista de Lima; Secretário de Obras e 

Urbanismo - José Bezerra Gomes (Dezim). Momento seguinte, 

determinou encerrada a sessão após a assinatura e leitura da 

ata. E nada Mais havendo a tratar. Eu, Andréa Amorim Sampaio 

secretória nomeada para o ato, após lida a ata seró assinada 

por quem de direito. (ao ) .  José Rubens Lima verde; Geane 

Oliveira de Lima; Luis Alves de Araújo; Francisco Samuel 

Nascimento Romão; Porfirio Viana Rodrigues Júnior; César 

Caetano da Silva; João Joaquim da Silva Filho ;  Francieudo 

Barbosa Nunes ;  Nelço Rodrigues Cândido Filho ;  C laudemir 

Rodrigues Vieira; Vicente Teixeira Pinto; Manuel Fernando de 
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Sousa Belmino;Andeson Cândido Vieira. 

original. Eu,6.lbdiu:.Õ 1 �tn__, Sornr:ú.o. 
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luis Alves de Araújo 

Presidente 
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